

时政新闻

吴天君在市委常委会议上强调 深入开展“三严三实”专题教育 着力提升全面从严治党水平

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)近日,省委常委、市委书记吴天君主持召开市委常委会议,研究部署我市“三严三实”专题教育和党风廉政建设工作。他强调,要坚持问题导向,深入开展“三严三实”专题教育,着力提升全面从严治党的水平,为加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供坚强保障。

市领导马懿、胡荃、白红战、王璋、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、王德山等出席会议。

会议对我市“三严三实”专题教育开展以来的工作及取得的成效给予了充分肯定。会议指出,我市的专题教育工作各级重视、组织有力、逐步深入、成效不断显现。全市上下要认真总结,着力提升,持续深化,不断扩大成效。一是把握实质,坚持不懈,深化推进。要

把“三严三实”专题教育融入经常性教育,作为党的建设和党员干部作风建设的常态化工作,统筹谋划,统筹部署。二是聚焦问题,深入查摆,狠抓整改。要继续围绕中心工作,坚持问题导向,把发现和解决问题作为出发点和落脚点,结合“三查三保”活动,深入查找问题,深刻反思“不严不实”的表现和根源,积极主动地抓好整改落实。三是注重运用典型作用,扩大学习教育成效。要注重在推进市委、市政府中心工作特别是事关民生的重点工作和需要克难攻坚的难点工作中发现正反两方面的典型,以身边典型和榜样激励全市广大党员干部见贤思齐、争当模范,以专题教育促进中心工作的开展,促进干部“三严三实”作风的养成。四是结合省委九届十次全会精神,深入贯彻落实,抓好日常融入。把学习贯彻落实省委全

精神与“三严三实”专题教育相结合,突出抓好“4+4+2”党建制度体系建设,不断提高全面从严治党水平。五是强化组织领导,坚持以上率下,确保专题教育不虚不空、不走过场,确保实现两手抓、两不误、两促进。

会议传达学习了省委关于落实党风廉政建设“两个责任”的有关通报,就我市的党风廉政建设工作进行了研究部署。会议强调,要把思想和行动统一到中央、省委的要求部署上来,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉落实好党风廉政建设责任。要明确方向、把握重点,坚持“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的理念,强化党的纪律规矩,强化“两个责任”落实,加快形成不敢腐、不能腐、不想腐的机制。一是按照省委“主体责任落实年”的部署,切实把党风廉

政建设“两个责任”落到实处。二是扎实开展好严守政治纪律、严明政治规矩专项治理,引导各级党员领导干部争当守纪律、讲规矩的表率。三是继续保持反腐败高压态势,持续深化反“四风”,突出抓好重点领域反腐。四是持续深化土地网上招拍挂、党务政务公开、“五单一网”制度改革,加快完善预防腐败的制度体系。五是结合“三严三实”专题教育,加强廉政教育和思想建设,夯实不想腐的思想基础。全市各级党员领导干部要严于律己、以身作则、示范带动,切实履行好岗位职责,自觉加强世界观改造和党性锻炼,讲大局、讲原则、讲纪律,始终做到政治上清醒、经济上清楚、工作上清廉、生活上清白,在每一个人面前、每一件事面前保持自己坚持原则的发言权。

会议还研究了其他事项。

我省评出 10名“最美村官”

本报讯(记者 朱华)双脚沾满泥土的芬芳,他们用知识和智慧带领群众致富,他们就是百姓的“领头雁”——最美村官。昨日,在辉县市张村乡裴寨村举行2015“河南最美村官”新闻通气会上公布了10名“最美村官”名单。

他们分别是:许昌长葛市坡胡镇水磨河村党委原书记**熊振昌**,安阳林州市临淇镇白泉村党支部书记张福根,洛阳市栾川县三川镇三川村党委书记段新宽,开封市通许县长智镇岳寨村党支部书记于来政,平顶山市宝丰县赵庄镇袁庄村党支部书记袁建国,新乡市牧野区东干道办事处茹岗社区党委书记、主任张春兰,商丘市睢阳区宋城办事处许楼村党支部书记周兴华,周口市沈丘县北杨集乡林寨村党支部书记林峰,南阳市方城县博望镇前荒村党支部书记徐运芝,济源市高新技术产业开发区良安新村党支部书记李涛。

今年4月,2015“河南最美村官”评选活动拉开帷幕。6月8日,经过评委会评选,初评出20名候选人。7月13日,评委会结合网络投票与纸质投票情况,以及社会的监督,最终评出2015“河南最美村官”。其中,熊振昌、张福根、段新宽将参加全国最美村官的评选。

赵素萍在郑调研培育和践行社会主义核心价值观 和深化“六个文明”活动时要求 郑州要在精神文明建设方面 走在全省前头

本报讯 12日至13日,省委常委、宣传部长赵素萍带领省委宣传部、省文明办有关负责同志对我市培育和践行社会主义核心价值观及“六个文明”活动开展情况进行调研。在充分肯定郑州市取得成绩的同时,赵素萍要求,要站位全局、融入结合、久久为功,推进活动深入开展,使郑州市在精神文明建设方面走在全省前头。省委宣传部副部长王庆参加调研。

市委副书记、市委秘书长胡荃,市委常委、宣传部长王哲,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任张建慧陪同调研。

如何把社会主义核心价值观宣传教育落细、落小、落实,让群众入脑入心是培育和践行社会主义核心价值观的重点。12日,赵素萍用一天时间对此进行了细致的调研。她首先来到人民公园,该公园利用绿篱、广场、道路等巧妙设计社会主义核心价值观宣传栏,使社

会主义核心价值观融入公园环境,感染感化游人,赵素萍对此给予充分肯定。随后,她来到管城区代书胡同、金水区通信花园社区、郑东新区阿卡迪亚社区,调研社会主义核心价值观进社区情况。今年以来,郑州市各开发区各选5个社区、市内各区各选10个社区、各县(市)及上街区各选2-3个社区或村为试点,扎实开展社会主义核心价值观进社区活动,使社会主义核心价值观融入环境、融入居民生活,初步建成了一批亮点社区,如代书胡同通过社区4点半学校、组建群众性社团组织、为民服务、宣传教育等践行社会主义核心价值观;通信社区别出心裁把社会主义核心价值观融入楼道文化建设,把社会主义核心价值观内容转化为生动活泼的群众语言、谱写成曲组织居民传唱,起到了良好的宣传教育作用;阿卡迪亚社区利用微信公共号搭建与社区居民联系的平台,在小区道路、超

市、游憩长廊等处巧妙设置与环境和谐的社会主义核心价值观宣传栏,使群众在潜移默化中受到教育。赵素萍对此给予赞扬。

13日,赵素萍一行先后来到市公安局出入境办事大厅、市中级人民法院、市房管局办事大厅、众意路诚信食品一条街,就我市“六个文明”活动开展情况进行专题调研。每到一处,她都认真参观,仔细询问,了解这些单位在“文明旅游”“文明执法”“文明服务”“文明餐桌”等方面好的做法和存在的问题,并提出具体指导意见。今年以来,我市以文明经营、文明执法、文明服务、文明交通、文明餐桌、文明旅游等“六个文明”为内容,积极开展“践行价值观,文明我先行”系列活动,并狠抓了诚信制度建设,发布诚信黑名单572条,促进了文明河南和文明郑州建设。

座谈会上,赵素萍认真听取了我市有关部门的情况汇报。她指出,培育和践行社

会主义核心价值观是一项灵魂工程,推进文明河南建设是正处于爬坡过坎阶段的河南发展的需要,做好这两项工作,“六个文明”是重要的切入点和抓手。郑州市要站位全局,融入结合,选准切入点,明确责任,条块结合,久久为功,突出重点,持之以恒地设计载体、手段,搭建起社区宣传教育、互助友善、守法用法的平台,真正让社会主义核心价值观入脑入心,落地生根,让“六个文明”建设取得新成效。文明河南应该体现在郑州,郑州市各级文明办要切实发挥在精神文明建设方面的总牵头作用,进一步加强精神文明建设的顶层设计和督办,持续深化和提升各项工作,提高郑州市精神文明建设在全省的首位度,走在全省的前头,发挥好示范带头作用。

省直有关部门和市委、市委宣传部、市文明办及市、区、各管委会有关部门负责人参加调研。

郑州晚报记者 董艳竹

航空港区公开招聘15名 肉类口岸协检员

本报讯 记者昨日从郑州航空港实验区管委会获悉,该区人力资源社会保障综合服务中心和河南才港人力资源服务有限公司将面向社会公开招聘15名肉类口岸检验检疫协检员。

据介绍,此次招聘岗位包括货物查验员13名(含兽医、动物检疫专业6名,食品类专业4名,植物保护类专业2名,预防医学类专业1名),以及报检员1名、综合管理员(英语专业)1名。报考者须具有全日制大学本科及以上学历,英语专业八级、非英语专业四级以上。报名时已取得毕业证、资格证等有效证件;本科学历年龄在28周岁以下,即1987年7月1日以后出生,研究生学历年龄在30周岁以下,即1985年7月1日以后出生。

此次招聘报名时间为8月17日~28日工作日内(上午:8:30~12:00,下午:2:00~4:30),现场报名地点为该区人力资源和社会保障综合服务中心。郑州晚报记者 袁帅